

ООО «Транснефть – Порт Козьмино» организовал 29.10. 2024 г экскурсию для учащихся нашей школы

На производственных объектах побывали ученики 8 и 10 классов. Учащиеся посетили основные площадки порта, в том числе нефтебазу, куда поступает сырье по трубопроводной системе «Восточная Сибирь – Тихий океан».

Ребята ознакомились с историей строительства нефтепорта Козьмино, узнали о передовых инженерных решениях, которые применялись при проектировании морского терминала. Специалисты рассказали, как ведется технологический процесс приема нефти в резервуарном парке нефтебазы перед ее отправкой в страны Азиатско-Тихоокеанского региона. Экскурсанты узнали, что расположение объектов и географический ландшафт могут влиять на технологические процессы. К примеру, за счет разницы высотных отметок нефть с нефтебазы на береговые и причальные сооружения идет по трубопроводу самотеком.

Особый интерес у ребят вызвали резервуары с плавающими крышами. Экскурсия на данное предприятие - отличная возможность познакомиться с будущей профессией!







